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V rámci výročí 20 let svobodné univerzity proběhly
následující akce:
Prosinec 2008 / leden 2009 – univerzitní kalendář 2009
Nakladatelství Karolinum vydalo univerzitní kalendář pro rok 2009 s černobílými fotografiemi, dokumentujícími revoluční
události roku 1989.
* 16.1. – 15.2. 2009 – „Jan Palach 69“
Výstava připravená Filozofickou fakultou UK ve spolupráci s Národním muzeem, Ústavem pro studium totalitních režimů
a Archivem bezpečnostních složek proběhla v Křížové chodbě Karolina pod záštitou a za podpory rektora UK Václava
Hampla.
Výstavu doprovodilo také vydání stejnojmenné knihy historických dokumentů, vědeckých statí a esejů pamětníků.
V souvislosti s výročím oběti Jana Palacha se konala řada dalších vzpomínkových akcí a pietních aktů – bohoslužba,
průvod, semináře s projekcemi filmů ad.
(texty publikované v i-foru)
Jan Palach ´69  
Začal týden vzpomínek na Jana Palacha    
40. výročí sebeupálení Jana Palacha připomene rozsáhlý sborník  
Jak vznikal sborník Jan Palach ´69  
Ticho spěchá dál...    
Zazpívej to ticho. Evangelická teologická fakulta Univerzity Karlovy vzpomínala na Jana Palacha  
Vernisáž výstavy Jan Palach ´69  
Uctění památky Jana Palacha u Národního muzea  
Pietní průvod k pamětní desce Jana Palacha    
Zpřístupnění archivů na odkazu Jana Palacha nic nemění, říká Petr Blažek  
* 23. 2.  - festival Mene Tekel
Oficiální kulturně-doprovodná akce českého předsednictví v Radě Evropské unie,kterou pořádalo občanské sdružení
Umění bez bariér, hl.m. Praha, Konfederace politických vězňů ČR, Ústav pro studium totalitních režimů. Záštitu nad
akcí převzal mj. také rektor UK prof. Václav Hampl, který slavnostně zahájil vernisáž unikátního výstavního projektu
„Arogance moci“ v Křížové chodbě Karolina.
Program III. ročníku mezinárodního festivalu proti totalitě MENE TEKEL  
A jejich srdce to nezasáhne. Začal 3. mezinárodní festival proti totalitě Mene Tekel  
MEZINÁRODNÍ KONFERENCE O PROBLEMATICE VÝUKY NOVODOBÝCH DĚJIN  
Naděje trpkých zkušeností. Rozhovor s Janem Řeřichou, ředitelem mezinárodního festivalu proti totalitě Mene
Tekel  
Kulačka: „Nechci ztratit naději, že se najde někdo spravedlivý, kdo se ujme člověka celý život těžce pracujícího.“
Ještě k festivalu MENE TEKEL  
* 7. 4.  – výročí založení UK
Na slavnostním zasedání Vědecké rady zazněl projev rektora UK prof. Václava Hampla na téma „Univerzita Karlova
– východiska a výzvy na počátku 21. století“     .
Při této příležitosti byla také předána tři významná ocenění – Cena za prezentaci, kterou získal tým FF UK, jenž se
významným způsobem podílel na připomenutí činu Jana Palacha, Cena za tvůrčí počin, kterou obdržel tým Katedry
zoologie PřF UK za objev publikovaný v nejprestižnějším přírodovědeckém periodiku NATURE a zlaté pamětní medaile
Univerzity Karlovy „za statečnost a věrnost spravedlnosti a demokracii“, které byly uděleny in memoriam třem studentům
Právnické fakulty UK, kteří se v 50.letech stali oběťmi komunistických monstrprocesů a byli odsouzeni k trestu smrti.
Univerzita Karlova udělila významná ocenění  
Ocenění za vynikající reprezentaci Univerzity Karlovy už podruhé  
Rektor UK dodatečně předal Cenu za prezentaci  
Cena za tvůrčí počin – projev prof. RNDr. Ivana Horáčka, CSc.  
O evolučním původů zubů stále nic nevíme, říká Robert Černý  
Studenti Karel Bacílek, Boris Kovaříček, Veleslav Wahl – nositelé Zlaté pamětní medaile Univerzity Karlovy in
memoriam  
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Nelze nikdy zapomenout. Právnická fakulta UK odhalila pamětní desku popraveným studentům  
Zneužiti pro své ideály  
* Klubové noci pro studenty UK
Jako v loňském roce 660. výročí svého založení, nabídla i letos Univerzita Karlova svým studentům v rámci
tzv. „Klubových nocí“ volné vstupenky do oblíbených klubů v Praze a Plzni. Aktualizace volných vstupů probíhala
prostřednictvím univerzitního internetového časopisu i-forum.
A bude hůř. Klubové noci pro studenty UK  
Přehled volných vstupenek na Klubové noci 13.-16.5.2009  
* 13. 5. – Rektorský sportovní den
Tradiční sportovní celouniverzitní akce určená všem studentům a pracovníkům Univerzity Karlovy probíhala na několika
univerzitních sportovištích – např. ve Sportovním centru v Hostivaři, v loděnici v Tróji, ve sportovním areálu na Albertově
ad. Na účastníky tradičně čekaly různé druhy sportů a sportovních soutěží od aerobiku, přes cyklistiku, florbal, přírodní
víceboj (survival), tenis, volejbal až po lezení na umělé stěně či vodní sporty a sportovní disciplíny pro studenty se
speciálními potřebami.
Rektorský sportovní den – pozvánka na 13. května 2009  
Rektorský den dal příležitost sportovat i handicapovaným  
Rektorského dne se zúčastnil i děd Vševěd  

* 14. 10. - „Jarmark studentů uk“ 
Akce k zahájení nového akademického roku připravovaná ve spolupráci se Studentskou unií UK, která by měla položit
základ nové tradici: jejím cílem je seznámit neformální cestou studenty prvních ročníků s jejich univerzitou: program v
areálu Karolina zahrnuje např. prezentaci studentských spolků, vystoupení studentských kapel aj.

Jarmark studentů UK bude otevřen 14. 10. 2009    
* 15.-17. 10. – Divadlo a revoluce 1989
Teatrologicko-historicko-sociologická konference Filozofické fakulty k událostem roku 1989. Ke konferenci se váže také
stejnojmenná výstava, kterou na měsíc listopad připravuje Katedra divadelní vědy FFUK ve spolupráci s Divadelním
ústavem do výstavních prostor Karolina.


